



联合国工业发展组织

Distr.: General
13 May 2013
Chinese
Original: English

大会
第二届特别会议
2013年6月28日，维也纳
临时议程项目3
通过议程

临时议程说明

项目 1. 会议开幕

根据大会议事规则第 34 条的规定，大会第十四届常会主席将宣布大会第二届特别会议开幕；如主席缺席，则该届会议当选主席（厄瓜多尔）所属代表团团长将宣布大会第二届特别会议开幕。

项目 2. 选举主席团成员

根据大会议事规则第 36.2 条的规定，如果主席团成员辞职或不能够履行其职务或不再是某个成员国的代表，则大会应选举新的主席团成员，同时适当顾及公平地域代表权。

项目 3. 通过议程

根据工业发展理事会 IDB.40/Dec.11 号决定(g)段，大会第二届特别会议临时议程应当有一个讨论项目，即任命总干事。除了程序性项目（届会开幕、会议闭幕及通过议程）外，秘书处还增加了一个关于大会代表的全权证书项目（项目 3），使大会能够遵守其议事规则第 28 条的规定。将提交大会审批的临时议程，载于 GC/S.2/1 号文件。

项目 4. 大会代表的全权证书

《工发组织章程》第 8.1 条规定，大会应由本组织全体成员国的代表组成。本组织的成员资格《章程》第 3 条有定义。根据大会议事规则第 27 条，各成员

为节约起见，本文件仅作少量印发。敬请各位代表自带所发文件与会。

V.13-83660 (C) GH 300513 300513



请回收 A recycling symbol consisting of three chasing arrows forming a triangle.

国代表的全权证书和代表团其他成员的姓名和职衔，如有可能，至迟应在代表团将出席的届会开幕前一周递交总干事。代表团的组成如果后来有变动，也应呈示总干事。鉴于特别会议为期很短，所以促请各代表团于 2013 年 6 月 28 日上午 9 时之前提供全权证书和代表团组成的相关信息。代表的全权证书应由有关成员国的国家元首、政府首脑或外交部长签发。常驻本组织的代表，如其委任书明确说明授权其在大会各届会议上代表本国政府，则无须专门的全权证书，但按理解，这并不排除该国政府以专门的全权证书委派另一人为代表。

由九名成员组成的全权证书委员会，应在大会开始时，根据主席建议，予以任命。全权证书委员会的组成，应以联合国大会第六十七届会议全权证书委员会的组成为基础，后者的组成情况如下：安哥拉、中国、秘鲁、俄罗斯联邦、塞舌尔、瑞典、泰国、特立尼达和多巴哥和美利坚合众国。全权证书委员会应审查代表的全权证书并立即向大会报告，大会应对出现的问题作出决定（议事规则第 28 条）。

项目 5. 任命总干事

大会第十三届会议任命坎德·云盖拉先生为工发组织总干事，从 2009 年 12 月 8 日起任期四年，或直至大会第十五届常会任命的总干事就职时止，以较晚者为准（GC.13/Dec.18 号决定）。

根据大会第十三届会议（GC.13/Dec.19 号决定，附件，第 9 条）通过的总干事任命的条款条件，工业发展理事会决定接受现任总干事按照其合同条款而提交的辞呈，生效日期 2013 年 6 月 28 日（IDB.40/Dec.11 号决定）。坎德·云盖拉先生 2013 年 3 月 28 日发出了辞去总干事职务的通知。该通知已随后提请各成员国注意（2013 年 4 月 18 日第 27 号通报）。

根据理事会议事规则第 61.2 条的规定，请各成员国提名候选人，并在 2013 年 4 月 24 日之前把提名递交给理事会主席。理事会作出 IDB.40/Dec.11 号决定，定于 2013 年 6 月 28 日召开一次大会特别会议，专门审议理事会关于总干事候选人任命及其任命条款条件的建议。此外，理事会还决定，当选总干事应于 2013 年 6 月 28 日就职；如有必要，当选总干事可指定一名临时负责人在合理的有限时间内代理其职务。

《章程》第 11.2 条规定，“总干事应由大会根据理事会建议任命，任期四年”。

大会任命总干事时应遵守的程序，载于大会议事规则第 104 条。

根据第 103.4 条的规定，大会还应审议理事会同时提交给大会核准的关于规定总干事的任用条件包括薪金和职务其他津贴的合同草案。任用合同如经大会核准，应由新任总干事作为一方和大会主席以本组织名义作为另一方签署。

因此，大会将收到供其审议的拟于 2013 年 6 月 24 日至 28 日召开的理事会第四十一届会议产生的两项决定：

- 关于推荐一名总干事职位候选人的决定；
- 关于任命总干事条款条件的决定。

项目 6. 会议闭幕